

Adventi Szomszédünnep Hetvehely, 2019.12.21.





Rendezvény megnevezése: Adventi Szomszédünnep

Helyszíne: Szolgáltatóház, 7681 Hetvehely Rákóczi u. 40.; Német tájház 7681 Hetvehely Petőfi u.1. (Előtti tér)

Rendezvény Időpontja: 2019.12.21. 11 óra

A rendezvény célcsoportja a nemzetiségi önkormányzatok, helyi civil szervezetek, vállalkozók és a konzorcium településeinek lakossága voltak. A projekt elsődleges célja a helyi közösségek elérése és a környező települések lakóinak aktív bevonása a falu rendezvényébe. A szomszédünnepnek a helyi identitás erősítésén túl a szomszéd települések lakosságával bővített közösségfejlesztés a célja. A rendezvény alkalmat biztosít találkozásra, kapcsolatok erősítésére, közösségek létrehozására, jó gyakorlatok megismerésére. A rendezvény célja volt erősíteni az egymásra figyelmet, az önkéntességet, a hagyományok ápolását és az esélyegyenlőséget. Fontos, hogy az emberek értékeljék a lakóhelyükön a helyi értékeket, hagyományokat és ezeket büszkén mutassák be a környező települések lakóinak is.

A karácsonyi ünnepek advent első vasárnapjától vízkereszt ünnepéig tartó időszak, amely felöleli a karácsonyi készülődést és ünneplést, valamint az azt követő időszakot.

A rendezvény ünnepélyes része 11 órakor kezdődött a Német tájház előtt felállított Betlehem előtt.

Köszöntőt mondott Erős Andrea a Német Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke, aki egyben a Hetvehelyi Általános Iskola Igazgatója is.

Az ünnepi műsor, a helyi óvodások műsorával vette kezdetét, a dalokat, verseket német és magyar nyelven adták elő.

Fontos, hogy a gyermekek már kicsi koruktól érezzék a közösségi összetartozás fontosságát előítéletek nélkül. Be tudták mutatni tehetségüket, tudásukat a település lakóinak és a megjelent vendégeknek.

Az általános iskolások német és magyar nyelven előadott *Christkindel* játékkal folytatták a műsort, ez egy hagyomány a település lakói számára.

Valamikor régen december 24-én *Christkindel*-vel köszöntötték a településen élőket házról-házra járva, német verseikkel és dalaikkal elevenítették fel Jézus születésének történetét. Nagyon fontosnak tartott része ez az adventi ünnepségnek, hogy fiataljaink megörököljék és tovább vigyék a hagyományokat.

Hetvehelyi Dalkör előadását is élvezhették az eseményen megjelentek. A dalkör tagjai fiatal általános és középiskolai tanulók, valamint közép és nyugdíjas korú hölgyekből tevődik össze, ami jól mutatja, hogy több generáció milyen fantasztikusan tud együtt dolgozni és tevékenykedni. Az ünnepség jellegét tekintve karácsonyi és egyházi énekeket adtak elő, német és magyar nyelven.

Az általános iskola fúvós zenekara zárta az ünnepséget. Az iskolában több év tizede folyik zeneoktatás, hiszen a településünkön valamikor híres fúvós zenekar működött ezért fontosnak tartjuk, hogy ennek a hagyományát is tovább vigyék a fiatalok.

A rendezvény másik helyszínén reggeltől készültek a finomabbnál finomabb ételek, a település egyesületeinek, intézményeinek, önkormányzatainak és helyi vállalkozók jóvoltából.

A terem berendezése, étkezéshez tányérok, evőeszközök előkészítése, hogy vendégek kényelmesen elfogyaszthassák az ebédet. Környezetvédelmet figyelembe véve szemeteszsákok kihelyezése.

Információs pont kialakítása, ajándékok kikészítése, hangtechnika összeszerelése, biztonsági előírások betartásával.

Fontosnak tartjuk, hogy minőségi ételekkel nagyobb érdeklődést tudjunk kiváltani településünk és a környező falvak lakossága körében. Itt meg kell említenünk, hogy nagyon sok az egyedül élő nyugdíjas, hátrányos helyzetű több gyermekes család a térségben, akik számára a karácsonyi rendezvényen készített ételek segítséget jelentettek az ünnep igazi ünneppé varázslásához.